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Kenarlarinin uzunluklari 6 cm ve 8 cm olan
bir dikdortgene benzer olacak sekilde, kenar
uzunluklar santimetre cinsinden dogal sayi
olan bir dikddrtgen gizilecektir.

Cizilecek bu dikdortgenin alani 48 santimet-
rekareden buyuk olacagina gore en az kag
santimetrekaredir?

A) 96 B) 108

C) 144 D) 192

Dik ticgenlerde 90° lik aginin karsisindaki
kenara hipotenus denir.

Bir dik uggende dik kenarlarin uzunluklarinin
kareleri toplami, hipotendisiin uzunlugunun

karesine egittir.
A
b a’ + c? = b?
c
B a C

ABCD dikdortgeni bigimindeki bir kagit parca-
sinin bir yuzine asagidaki gibi 10 es dikdort-
gen ¢izilip bu dikdértgenler boyaniyor.

A D

B C

Kagidin bu yuziindeki boyanmayan bol-
gelerin alanlan toplami 30 cm? olduguna
gore ABCD dikdértgeninin kosegenlerinden
birinin uzunlugu ka¢ santimetredir?

A) 3V/10
C) 10V/13

B) 5v26
D) 26V 10

bankoMAT A

8 cm

B 10 cm C

ABC Ug¢geninde m(l':ﬁﬁ)) > m(ﬁfgf)),
|AB| =8 cm ve |BC| = 10 cm’dir.

Buna gore |AC|'nun santimetre cinsinden
alabilecegi kag farkli tam sayi degeri vardir?

A)5

B) 6

BT D)8

1 birim
—
T1 birim

D E F

Yukaridaki kareli zeminde verilen sekilde
A, B, C noktalan sirasiyla D, E, F noktalariyla
birlestirilerek [AD], [BE] ve [CF] giziliyor.

Buna gore asagidakilerden hangisi elde
edilen uggenlerden benzer olan herhangi
ikisinin benzerlik orani olamaz?

A) 1 B) £ C)

1
2
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TEST TAMAMLANDI.

CEVAP ANAHTARI
iCiN QR KODU
TARATIN
YA DA TIKLAYIN.

YANITLARINIZI KONTROL EDINiZ.






